VELTA

BATTERY#SNEER

HeobCnyXvBaeMbIMI akKyMynsTopamn ¢ cuctemoi pekombuHaumm rasos (VRLA).

MpouaBeneHbl no TexHonoru AGM (anekTponuT, abcopbUpoBaHHbIN B

CTEKIOBONIOKOHHOM cenapatope). briarofapst AaHHOM TEXHOMOTM akKyMynATOpb! He

Tpe6y|0T [onvBea AUCTUNNATa Ha NPOTAXEeHUU BCero cpoka CJ'Iy)K6bI.

Cepust HR otHocuTes k nuHeiike DELTA UPS series, paspaboTaHHoi cnelpansHo

ONsl UCNOMb30BaHUs B UCTOMHUKax BecnepeboitHoro nutanms, B T.4. LLO[, cuctem

CBSI31 W Aipyroro 06opyaoBaHus.

KoHcTpykums 6atapen

HR 6-4.5 6B 4,5Au

bartapen DELTA cepun HR SBAS0TCS CBUHLIOBO-KUCIIOTHBIMMU, FepMETU3MPOBAHHBIMM,

Komnonent | [lonox. nnactuHa Otpuu,. nnactuHa Kopnyc | Kpbiwka | Knanan | Knemmbl Cenapatop AnekTponuT
Matepuwan [vokeng cauHua CauHel ABS Kayuyk Megs | CreknoBonokHo | CepHas kucnota
TexHu4eckune xapakTepucTUKm OcobeHHOCTH

HomuHanbHoe HanpsikeHue
YNCINO ANEMEHTOB. ........vcveee

CPOK CIIYHKOBI.c..vcvovvvciecreeseseeseeess et ess s esss s esssesens ssessssesns
HomuHanbHas emkocTb (25°C)
20 yacosoi paspag (0,225 A; 1,75 B/an).......ccceeveeennenns 4.5 Ay
10 yacoson paspsg (0,427 A; 1,75 B/an).....cceeceveenee 4,27 Ay
5 vacooii paspag (0,79 A; 1,75 B/an)......cccceemvrnenn. 3,95 Ay
CaMOPABPAL....vvvevrerererer et 3% emkocTn B Mecal npu 25°C
BHyTpeHHee conpoTuBneHe
MONHOCTLIO 3aPSHKEHHOM BaTaPEN (25°C)...cuvrvvrererrerieerereeeeceienne 20 MOm

Pabouuin guanasoH Temneparyp

P3PS vttt e -20+60°C
BAPSAL. ettt e -10+60°C
XPBHEHUE. ...t e -20+60°C
Makc. paspABHBIA TOK (25°C)....vuvmrerirrerreiererieieiesieeesissesnenes 67,5A (5¢)
Lnknunueckuin pexum (2,35+2,4 Blan)

MaKC.38PATIHBIN TOK......cvvieirerereriiseiesessssssesesessssssesesessssssesesns 1,35 A

TemnepaTypHas KOMIEHCALMS. ......vvevrreeerreeereeerrseeeseenseees 15mB/°C
BydbepHblit pexum (2,25+2,3 Blan)

TemnepaTypHas KOMIEHCALMS. .....cvvverrreeerreeereeereeeeseensses 10 mB/°C

Cdepbl npuMeHeHus

WcTounuku 6ecnepe6oitHoro nutaHns
MCTOUHMKM pe3epBHOTO SHeprocHabxeHus
MeauumHckoe 0bopynoBaHie

Pa3nuyHble obnacti npubopocTpoeHus
CucTeMbI CONHEYHOI 1 BETPOSHEPTETHKMA

Kopnyc Tun knemm
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« TexHonoruss AGM nossonseT pekombuHmposaTth 40 99%
BblgenseMoro rasa;

+ HeT orpaHnyeHnin Ha BO3AYLLUHbIE NEPEBO3KY;

. CootBertctaue Tpebosanuam UL, IEC, [ocT P;

«JlernpoBaHHble KanbLyem CBUHLIOBbIE MNACTUHbI
oBecneymBaloT HU3KWUIA Camopaspsg, BbICOKYHO
KOHCTPYKTWBHYH) MPOYHOCTb PELLETKM;

« Heobcnyxusaemble. He TpebyeT gonmea BoAbl;

«  Bbicokas nnoTHOCTb 3Hepruu;

. Kopnyc akkymynstopa BbinonHeH u3 nnactuka ABS,
He NOLLEePKMUBAIOLLETO rOPEHNe.

labaputbl (£2mm)

JIHA, MM......ooevicece e
LnpuHa, MM.....
BhbicoTa, MM.............
lNonHas BbicOTa, MM
BEC (£3%), KTttt e
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DEL-I-A HR 6-4.5 6B 4,5A4
BATTER YZamm
Pa3psig nocTosiHHbIM ToKoM, A (npm 25°C)
Blan-t 5 MuH 10 MWH 15 MUH 30 mMuH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 17,6 14,3 9,90 5,28 3,37 1,37 0,86 0,46 0,24
1,65 16,7 13,6 9,46 5,07 3,25 1,33 0,84 0,45 0,23
1,70 15,7 12,9 9,01 4,85 3,12 1,28 0,81 0,44 0,23
1,75 14,8 12,2 8,54 4,61 2,98 1,23 0,79 0,43 0,23
1,80 13,8 11,5 8,06 4,37 2,84 1,17 0,76 0,42 0,22
Pa3psip noctosiHHOW MowHocTbI0, BT/3n-T (npu 25°C)
B/an-t 5 MWH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 33,3 24,0 18,7 11,0 6,67 2,59 1,73 0,91 0,45
1,65 31,3 22,6 17,7 10,5 6,39 2,53 1,70 0,90 0,45
1,70 29,2 21,2 16,6 9,89 6,09 2,46 1,67 0,89 0,44
1,75 27,2 19,8 15,6 9,31 5,79 2,39 1,63 0,87 0,44
1,80 25,2 18,4 14,6 8,73 5,48 2,31 1,59 0,86 0,43

(Mpumeyanue) MpusedeHHble 8bie daHHbIe NO Xapakmepucmukam SeNsMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSIMU, NOTTYYEHHbIMU 8 Pe3yibmame NPo8edeHus 3 KOHMPOSEHO-MPEHUPOBOYHbIX

YUKII08, U He ABMAIMCA HOMUHalbHbIMU N0 yMON4aHuo.

I'Iponykumn NOCTOSIHHO COBEPLUEHCTBYETCS, NOITOMY cbwpma-maromewrenb ocTaBnisieT 3a coboi npaBo BHOCUTb M3MEHEHNS 6e3 npeaBapuTenbHOro yBeAOMEHMS.

BrnvsaHue TeMnepaTypbl Ha EMKOCTb g ~ 3apAfa NoCTOAHHbLIM HarpAMKeHneM
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Cpok cnyx6ei (net) Yucno umknos
I'IepeO HayarsioM ucnosib308aHusi BHUMameslbHO 03HaKkoOMbmech C UHcmpyKuueG No 3Kcniyamayuu.
DELTA - npombllineHHble akkyMynaTopHble 6aTapen,
NpeACTaBNeHHble Ha poccuiickom pbiHke ¢ 2001 .
DELTA npepnaraeT pasnuuHble cepum akkyMynsTopHbIX BaTapei,
ONTUMU3NPOBAHHBIX B 3aBUCMOCTY OT Ha3HAYEHWS!:
OT CHCTEM TeNeKOMMYHMKALINIA 1 CBA3K
[0 UCTOYHMKOB 6ecrnepeGoiHOro MMTaHms 1 MOTOTEXHMKN.
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